

Иркутская мэрия заявила, что огражденная парковка около железнодорожного вокзала является незаконной

Почти месяц потребовался иркутской мэрии, чтобы очнуться от спячки и увидеть, что ВСЖД нарушила условия аренды привокзальной площади и незаконно огородила платную стоянку.

Под давлением иркутских журналистов начальник отдела аренды земельных участков комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Иркутска Татьяна Пусовская признала, что земельный участок по улице Челнокова площадью 831 кв. метр был выделен в августе 2011 года администрацией Иркутска ОАО «РЖД» в аренду под благоустройство. Согласно условиям договора, зарегистрированного Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Иркутской области, обустройство парковки не предусматривалось.

По словам чиновницы, благоустройство было выполнено: участок заасфальтирован, выложена тротуарная плитка. Но вместе с асфальтом появились железобетонные ограждения, шлагбаумы и будки пропускных пунктов.

В адрес ОАО «РЖД» комитет по управлению муниципальным имуществом направил предупреждение с требованиями до 8 ноября освободить участок от конструкций и использовать его в соответствии с целевым назначением. Если предупреждение исполнено не будет, ОАО «РЖД» за допущенные нарушения придется заплатить штраф в размере 163,3 тысяч рублей.

Заметим, незаконная парковка была возведена еще в начале осени 2013 года. Причем строительство парковки сопровождалось неоднократными скандалами с привлечением эвакуаторов и сотрудников полиции. Около парковки силами ГИБДД был установлен официальный знак запрета остановки. Однако мэрия полностью игнорировала очаг напряженности в городе.

Кроме того, неоднократно в администрацию города Иркутска поступали жалобы от жителей на ненадлежащий вид торговых киосков, расположенных на привокзальной площади. В департаменте предпринимательства и развития потребительского рынка комитета по экономике пояснили, что киоски расположены на земельном участке, находящемся в долгосрочной аренде у ОАО «РЖД». Арендатор, после тщетных попыток договориться с владельцами торговых сооружений добровольно освободить занимаемую площадь, в этом году обратился в суд. После решения суда, арендатор сможет демонтировать незаконные торговые киоски, находящиеся на привокзальной площади.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

